

یہ اخبار ہفتہ وار جمعہ کے روز مطبع المحدثہ امرتسر سے شائع ہوتا ہے

Registered. L. 91352.



- انغراض و مقاصد
- (۱) دین اسلام اور سنت نبوی علیہ السلام کی حمایت و اشاعت کرنا +
 - (۲) مسلمانوں کی عموماً اور اچھے شہرکی خصوصاً دینی و دنیوی ترقی کرنا +
 - (۳) گورنمنٹ اور مسلمانوں کے تعلقات کی نگہداشت کرنا +
 - قواعد و ضوابط
 - (۱) قیمت بہر حال چھپائی نہیں جاتی +
 - (۲) بڑے بڑے خطوط و فیروا پس ہونگی +
 - (۳) مغلان میں سلسلہ پندرہ مفت ہونگی +
 - گورنمنٹ واپس کی نیا دہلا نہیں +

شرح قیمت اخبار

گورنمنٹ عالیہ سے سالانہ ...

دایان ریاست سے ...

دوسرا جاگیر داران سے ...

عام خریداروں سے ...

ششماہی ...

مالک غیر سے سالانہ ...

ششماہی ...

اجرت اشتہانات

کاغذ کتابت کے ذریعہ فیصلہ ہو سکتا ہے

جلا خط و کتابت دار سال در بنام مالک

مطبوعہ المحدثہ امرتسر ہونی چاہیے +

مطبوعہ المحدثہ امرتسر

امرتسر مورخہ یکم بیچ الاول ۱۳۱۳ھ مطابق ۳ اپریل ۱۹۰۸ء یوم جمعہ

مذاکرہ علیہ

مسئلہ امامت و اقتدا
مندرجہ اہمیت مورخہ و سفر
۱۳ ماہ کا خلاصہ یہ تھا کہ جو امام

ثالیں جبکہ خلاصہ میں بیرون میں کچھ دیا ہوں کہ ادارہ ارکان میں تو میں امام اور مقتدی کا
رابطہ مانتا ہوں مگر قبولیت اور عدم قبولیت میں اتنا کوئی تعلق نہیں جسکا نتیجہ یہ ہے کہ ممکن
ہے کہ امام کی بدقتادی یا کسی اور پر بھی نماز قبول نہ ہو مگر مقتدی کی قبول ہو جائے
پھر حال اس معاملے کو یاد رکھ کر جناب مولوی عبد الجبار صاحب عمر پوری مقیم دہلی
کی تحریر پر غور فرمائیے جو درج ذیل ہے۔ مولانا فرماتے ہیں:-

بجس فی اللہ مولوی ابوالفنا و ثنا اللہ صاحب السلام علیکم ورحمۃ اللہ۔ اہمیت مسئلہ
و سفر پر پورا اور کاروبار طلب بھی موصول ہوا۔ مشہور امامت و اقتدا دیکھا
گیا۔ ناکہ اس کے ایک حصہ سے اتفاق ہے اور دوسرے حصہ سے اتفاق
نہیں چنانچہ اس کے متعلق جو کچھ فرس ناقص ہیں آیا وہ مختصر طور پر عرض کیا جاتا ہے
و واضح ہو کہ جو شخص احوال کے اعتبار سے برحق یا فاسق ہے اور عقیدہ کے لحاظ سے
اچھی دہی حالت ہے جو مسلمانوں کی ہونی چاہئے اور کفر و ایمان کی علامتوں میں سے
کوئی علامت اس میں بطور التواہم کے نہیں پائی جاتی۔ بلکہ اگر کوئی اس قسم کی بات
پائی جاتی ہے تو بطور لزوم کے یعنی التزام کفر نہیں بلکہ صرف لزوم کفر پایا جاتا ہے۔

ناز فرس مانکر بہ نسبت ادارہ فرض ہے اور ارکان ناز پوری اور اس کے بچے جو
جائز ہے خواہ اس کے عقائد کچھ ہی ہوں خواہ اسکی بدقتادی کی وجہ سے اگلی اپنی
ناز قبول نہ ہو تو ہی اس کے بچے ناز صحیح ہے اس میں مشورہ پر مشتمل بحث کر کے اہل علم کی
خدمت میں عرض کیا تاکہ اپنی اپنی راؤں سے مخالف ہوں یا موافق ناکہ اس کے اہل علم
دیں۔ اگر ان کے خیال میں کوئی دلیل (آیت یا حدیث) اس کے خلاف ہو جس سے یہ
ثابت ہو سکو کہ جس امام کی اپنی ناز قبول نہیں اس کی اقتدا بھی درست نہیں تو ہر پائی
کر کے اس سے مطلع فرمادیں چنانچہ گذشتہ برس میں بعض حضرات کی رائے تائید میں فرس
ہوئی ہیں آج بعض حضرات کی رائے تردید میں بھی جاتی ہیں۔ چونکہ ہماری غرض اس
مذاکرہ سے تحقیق حق ہے اسلئے ہر ایک صاحب علم کا حق ہے کہ جو کچھ اچھی تحقیق ہو
بلاتن و بوجہیں برابر فرس کی جائیگی۔ مگر ایک دفعہ مضمون نکوہ کو مقرر فرمادیکھ

گم شدہ پرچہ اور دوسرے ہفتہ ملاح آئے پر دوبارہ مفت گزیرہ قیمت اور زان بعد امرتسر چھپو۔ شکر حق میں انعام شدہ کا بھراہ رخ و خیرات کا بندہ کانا جائے۔

المقام علی حکام الصلوة - احکام نمازیں بے نظیر کتابوں کے ہوتے ہوتے کسی ذمہ دار کا بابت شہادت نہیں۔ یقیناً میرزا صاحب صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف سے ہے۔

ایسے شخص کو ہرچیز قسماً امام بنا جائز نہیں لیکن اگر اس کے پیچھے نماز ادا کی جائے تو وہ صحیح و درست ہوگی۔ اس پر دلیل لکھتے کی ضرورت نہیں جو کچھ آپ نے تحریر فرمایا وہ کافی ہے۔ لیکن یہاں پر یہ شبہ پیدا ہوتا ہے کہ جب نماز کی صحت کا دار و مدار اس پر ہے کہ اس کا ان خصوصہ و شرائط مقدمہ کے ساتھ ادا کی جائے اور کوئی دکن و شرط فوت کیا جاوے اور عند اللہ مقبول ہونے پر مارت نہیں کیا وہ ہے کہ عمل خاص اور بدعتی کے پیچھے نماز صحیح ہو جائے اور بدعتی مسلم کلمہ کے پیچھے نماز صحیح نہ ہوتے بلکہ دونوں حالتوں میں جبکہ اگر ان خصوصہ اور شرائط پائے جائیں نماز صحیح ہونی چاہئے۔ جواب اسکا یہ ہے کہ بعض اعمال اس قسم کے ہوتے ہیں کہ اگر ان خصوصہ سے انکو صحیح و قابل قبول قرار دیا جاتا ہے۔ اگر یہ وہی لواظہ اور عند اللہ لغو و مردود ہوتے ہیں بیوی و تضا قاضی کو اٹھانا ذمہ ہر ہوتا ہے۔ لہذا نہیں ہو سکتا مثلاً کسی نے تھوڑا دیکھو جلی مقدمہ قاضی کے رویہ پیش کیا قاضی نے رد کیا دیکھو حکم اس کو دگری دی تو اس صورت میں عدلی کو ظاہری دنیاوی اعتبار سے حاصل و عدوی کا اعتبار ہو سکتا ہے لیکن عند اللہ اور دینی لحاظ سے ہرگز نہیں ہو سکتا قال اللہ تعالیٰ یحییٰ موتوں لکن موتوں صلوٰۃ علیہم و آت بر صلوٰۃ علیہم قاتل اللہ لا یرحمن فی اللہ فی الفریق الفریقین یعنی منافق لوگ تمہاری برہم جھوٹی باتیں بتاتے ہیں اور تمہیں کھاتے ہیں تاکہ تم انکا اعتبار کرو اور رضامند ہو جاؤ اگر تم رضامند نہ ہو تو اللہ ہرگز رضامند ہونے والا نہیں یعنی ظاہر میں تمہارا ان کے حق میں فیصلہ کرنا اللہ کے نزدیک مقبول نہیں ہو سکتا۔ اور بیسے ریا و سمعہ کی غرض سے نماز وغیرہ ادا کرنا یا سود خواری کی حالت میں ذکوۃ دینا وغیرہ ظاہری اعتبار سے صحیح ہوگا۔ اور واقع میں لغو و مردود اور بعض اعمال اس قسم کے ہوتے ہیں کہ ظاہری و دنیاوی اعتبار سے بھی لغو و بیکار ہوتے ہیں۔ اور واقع میں بھی غلط اور بے اعتبار مثلاً کوئی شخص تقرب لیا لیا کہ وجہ سے کوئی جانور ذبح کرنا چاہی اور ذبح کی وقت کم شرح کے ممانع ادا کا نام لے تو وہ ذبیحہ کی طرح پر حلال نہ ہوگا چند کہ یہ مسئلہ متفق علیہ ہو لیکن قول محقق اور مواب بھی ہے کہ ذبیحہ مذکورہ حرام ناجائز ہے جیسا کہ کتب مشہورہ میں مذکور ہے لوانہ مسلماً ذبیحہ ذبیحہ و قصد بہ القرب لغير اللہ صدقہ من ذلک و ذبیحہ ذبیحہ من ذلک حدیث نبوی۔ یہ بھی اس قول کی تائید پائی جاتی ہے اور شاہ عبدالعزیز صاحب و مولانا شاہ محمد اسماعیل صاحب پیشہ سید کی تحریرات میں بارہ میں شائع ہو چکی ہیں۔ وجہ اس کی یہی ہے کہ

عقیدہ اور بنیاد خراب ہوتی ہے تو ظاہری آثار کا وجود و عدم برابر ہوتا ہے اس واسطے اللہ تعالیٰ نے منافقین و کفار کے بارہ میں فرمایا کہ انکی اعمال دنیاوی و دین کے اعتبار سے لغو و بے اعتبار ہیں چنانچہ سورہ توبہ میں الْمُنَافِقُونَ كَالْمَاءِ فَغُتَاتٍ یَّكُفُّہَا فَرِحَ بَعْضُ مِمَّا یَسْرِی کے آخروں ذُرَّاءُ وَاُولَئِكَ حَبَلَتِ اَنْہُمُ اَلْمِیْمُ فِی الدُّنْیَا وَاَلْآخِرَةِ یعنی ان لوگوں کے اعمال دنیاوی و ظاہری اعتبار سے صحیح ہو سکتے ہیں اور نہ آخری اعتبار سے اور منافقوں کے بارہ میں ارشاد فرمایا اِنَّ حَبَلَاتِ الْمُنَافِقِ كَالْمُنَافِقِ قالوا لئن لم یفزعنا اللہ الی قولہ فانہ یشہدنا ان اللہ یفقدنا لکن الذی یرید ان یصل الی اللہ لیس فیہ حرج علی اللہ علیہ وسلم کی نسبت رسالت و نبوت کا اقرار باکل غلط اور لغو و بے اعتبار ہے اور جس شخص کا عمل دنیاوی ظاہری اعتبار سے صحیح و درست ہے اور نہ دینی لحاظ سے تو اس کے پیچھے نماز کو صحیح ہی صحیح نہ ہوگی اور اسکا اعتقاد ہرگز جائز نہ ہوگا جیسے مرزا قادیانی خیالی صحیح اور اس کے ہم جنس لوگ کہ وہ سراسر مردود و ضوریات دین کے منکر اور کفر کے ملزم ہیں۔

اور حلیج بن یوسف کے پیچھے بعض صحابہ کا نانا داکرنا اسی وجہ سے تا کہ وہ عمل فاسق و نا بر نظر آتے ہو اور مردود و ضوریات دین کے منکر اور کفر کے ملزم معلوم نہ ہوتے تھے۔ ماشاء اللہ

خاکسار۔ اس ساری تقریر کا اہل مطلب زیر خط مبارک میں ہے کہ جسکی اپنی نماز درست نہیں اس کے پیچھے بھی درست نہیں حالانکہ خاکسار نے کئی ایک مثالیں عرض کر دی تھیں جسکی نمازوں کی عدم قبولیت حدیثوں میں آچکی ہے۔ میں نے اس مسئلہ کو دو حصوں میں تقسیم کر کے مفصل بحث کی تھی۔ ایک حصہ تو صحت کے متعلق تھا جسکو ادارہ رانہ نے نامزد کیا تھا اس میں تو امام اور محدثی کا ربط ضبط کیا تھا۔ دوسرا حصہ قبولیت اور عدم قبولیت سے تعلق رکھتا تھا جس پر مبارک تھا۔ اور اسی پر آیت۔ حدیثہ مطلوب تھی جو ہرگز زیر بحث ہو۔ (باقی آئندہ)

انجمن ہدایت اسلام دہلی کا سالانہ جلسہ بڑی کامیابی ۲۸/۵-۲۹/۵ء کو ختم ہوا۔ اس سے بعد تمام لیکچرار آریوں کے مباحثہ کے لئے آکرہ پونچھے۔ مولوی ابوالوفا بھی شریک تھے۔ مفصل آئندہ

مرزا صاحب قادیان اور آریہ سماج کا ہدیہ

وہ قیمتی اور ہو گئے جتنوں کو منہ آتی ہے۔
تڑپ باؤ گئے کانپ آجوں کو منہ آتی ہے

جب اللہ تعالیٰ نے آریوں کے گزشتہ نو سو برس میں مذہبی کانفرنس کے مرزا کی
کو بلا یا اور اپنی نیکوچ میں حضرات انبیا و علیہم السلام پر جو نما اور حضرت مسیح اور جناب مسالمت
کتاب فخر عالم انخار و دعوت الیہ و سلم کی ذات متودہ معنات کی
نہایت خصوصاً بزرگانہ حملوں کے یہ مرزا نے انجاریت سے ہی نہیں کہ آریوں کا یہ بڑا اور فانی
تعلیم سے بالکل برخلاف ہے۔ بلکہ بعض حصہ تو قادیانی اخباروں نے یہاں تک لکھا ہے کہ
مسلمانوں نے ممبروں کی بانی کا ثبوت دیا ہے وہ ذیل سے پورا شہادت مسلمان پر خون
کی ندیاں بہا ہیں ہم نے آج تک اس پہلو پر کچھ نہ کہا۔ کیونکہ صحیح واقعات ہمارے سامنے
پیش نہ ہوئے تھے۔ بلکہ قادیانی کلام محض اپنی آرا ہمارے سامنے پیش کرتے رہے جتنوں
ہم حسب قواعد علم روایت کافی نہ جانتے تھے۔ اچھا شدہ کہ ہاں یہ انتظار رفع ہوا۔ آج
قادیان کا رسالہ ریور ہمارے سامنے ہے۔ جس میں اس واقعہ کو الفاظ ذیل میں لکھا ہے جو
اطرافین کی واقفیت کیلئے ہم اہل لفظ میں نقل کرتے ہیں۔ وہ ہوا:-

اس میں سے ایک یہ ہے کہ اس نے حضرت مسیح کی پیدائش پر ایک سخت
ناگوارہ کیا جتنوں کو وہ کسی طرح سے پکڑ کر پیش کیا گیا ہو۔ مگر وہ منہ پر یہ بتایا گیا تھا
کہ نوحہ اللہ کیا گیا ولادت ناچا نہ ہو سے ہوئی تھی۔ اس اعتراض کرنے میں اس
نے آریہ سماج کے بانی کی تباہی کی ہے اگرچہ وہ الفاظ جو اس نے استعمال کئے
تھے مثلاً لفظ تباہی پر کاش سے نقل ہو گئے ہوں مگر ہم اس کا بیان اس
جارت سے بہت قائل تھا اور مضمون دونوں کا واحد تھا۔ تباہی پر کاش میں
یعنی بائبل ذیل آیت ۱۸ سے ۲۰ پر سو ہی دیا تھا بانی آریہ سماج نے یوں تباہی
چراغیا ہے (اور وہ یہ الفاظ میں ہی آریہ سماج کے اور ناواقف ہیں جو کہتا ہے کہ خود
اس نے اس کتاب تباہی پر کاش کا انگریزی میں ترجمہ بھی کیا ہے) کہ کوئی تعلیم یافتہ
آری کہیں بھی ایسی باتوں پر یقین نہیں کر سکتا جو کہ شہادت کی تمام اقسام اور
قوانین قدرت کے برخلاف ہوں۔ صرف وحیاً نہ حالت کے لوگ ایسی باتوں پر

اعتقاد کر سکتے ہیں کیا دنیا میں کوئی ایسا نفس ہی جو خدا کے قوانین کو توڑ سکے۔
اگر یسوع کی پیدائش کی کہانی سچی تصور کی جاوے تو ہر ایک غیر منکرہ روٹی جو عالم میں
کہہ سکتی ہے کہ وہ روح القدس سے حاصل ہوئی ہے وہ یہ ہی ہونا چاہئے کہ
خداوند کے فرشتے تھے اس کو صاحب بس نکالیا کہ جو اس کے رحم میں ہے سو
روح القدس سے ہے۔۔۔۔۔۔ صرف ایسے لوگ بڑے نہیں کھتے اور صرف
یہ ہی کہتے ہیں ان باتوں پر عقائد کر سکتے ہیں اور آسانی سے تو تم پرست بن گئے
ہیں۔ یہ اس لئے سے وقوع میں آیا ہوا کہ (نوحہ اللہ) مرزا کے ہم بستر ہوئی
ہوئی اور اس طرح سے حاصل ہوئی ہوگی۔

اب جائے طور پر کہ ایک صدیقہ کو آریہ سماج نے کسی قیمت گائی ہے۔ حالانکہ تقریباً
نصف دنیا اسکو صدیقہ اور بہت ساری تین کرتی ہے۔ یہ سچ ہے کہ اور دل سے
ہی اس بات سے انکار کیا ہے کہ مریم روح القدس سے حاصل ہوئی ہیں آریہ سماج
کے حامی طرز بیان ایسا ناپاک اختیار کرتے ہیں جس سے ماہر کا دکھ دینا مقصود
ہوتا ہے۔ اگر صرف ولادت سے پہلے اعتراض کرنا ضروری تھا تو وہ اعتراض
ایسے پر ایسے میں کیا جاسکتا تھا کہ بغیر کسی فرد بشر کا دل دکھانے کے عیاں
اور اسلام کے کسی خاص عقیدہ پر بڑے زور سے حملہ کیا جاسکتا تھا۔ لیکن یہ کہنا
کہ مریم کسی سے ہم بستر ہوئی ہوگی "یا یہ کہ کوئی غیر منکرہ روٹی جو اتفاقاً سو ماہ
ہو جاوے کہ کہہ سکتی ہے کہ وہ روح القدس سے حاصل ہے" گویا مریم پر الفاظ
دیگر کی ہمت لگا ہے۔ یہ سچ ہے کہ دوسرے لوگ ایسے الفاظ حضرت مریم
اور علیہ علیہم السلام کے متعلق استعمال کرتے ہیں لیکن کیا یہ دلیرانہ اختیار کرنا
ایک مذہبی پیشوا کو مناسب ہے؟ (ریور ہوا آریہ سماج تباہی پر کاش ۱۲۲۶ء)

آریہ کانفرنس کی رپورٹ چھپ گئی تو گرامر میں مضمون پیش کر دیا اور اس میں بتے
ہیں ملے۔ اس میں آریہ سماج کے
مریم کا روح القدس سے حاصل ہونا اور اس حمل کا نتیجہ یسوع مسیح کا پیدا
ہونا۔ اب یہ ایسی بات ہے کہ کوئی بھی عالم موجودہ معلوم شدہ قوانین قدرت
کے مطابق ثابت نہیں کر سکتا اور چونکہ کوئی عیسائی عالم ایسا کوئی قانون
قدرت دریافت نہ کرے کہ جس کے مطابق مسیح کی پیدائش ثابت ہو جاوے
تہیک عیسائی لوگ ہم کو ایسی باتوں کے ماننے سے معذور سمجھیں گے (رسالہ
الہام یعنی مجموعہ منہائیں کانفرنس آریہ سماج ۱۲۲۶ء)

مرزا صاحب قادیانی کی کتاب تباہی کا نام اور حال کانفرنس امرتسر

المذہب امرتسر

اہمیت امرتسر کا مذہب - مومنین مسلمانوں کے عقائدات کا ملل بیان - قیمت ۴۰/-

قرآنی اخبار چیتھو ہیں کہ آریوں نے جو مضمون سنایا ہے خوف کے ماتے وہ درج ذکر کیجئے بلکہ اسی بدل ڈالیں گے۔ بہت خوب۔ پس مضمون ہذا میں ہم مرزا کی تسمین کرتے ہیں کہ وہی آریوں نے اپنی مضمون میں تحریف کی ہے تاہم مرزا صاحب ہی اس الزام کے زخم میں جسکی تفسیل بتانا ہمارا کام ہے۔

تھراتا انڈیا، علیہم السلام کی شان میں گستاخاں ننگہ کھینٹ مسلمان ہونے کے ہیں بھی سچ ہے اور ہر ایک مسلمان کو سچ ہونا چاہئے لیکن ہم دیکھتے ہیں کہ کس طرح کی جس قسم کی گایاں اور ہنگ آیز باتیں اتوارہ کے طور پر مل کر کے اور لپٹ کر حضرت مسیح کو وہی جناب مرزا صاحب نے ان سے بڑھ کر دی ہوئی ہیں جیسا کہ نبوت درج ذیل ہے۔

جناب مرزا صاحب (خود عدالت) رسالہ نمبر ۱۱ ختام آتم میں فرماتے ہیں ناظرین! عموماً اور مرزائی دوست خصوصاً مغرب سے مٹیں۔

یہ یسوع کی تمام پیشگوئیوں میں سے جو عیسائیوں کا مردہ خدا ہی اور ایک پیشگوئی بھی اس پیشگوئی کے ہم پلا ہم وزن ثابت ہو جائے تو ہم ہر ایک تاوان بخود کو لیا ہیں۔ اس درانہ انسان کی پیشگوئیاں کیا تھیں صرف یہی کہ زولے آئینگے تو پڑینگے اور ایساں ہونگی۔ پس ان دلائل پر خدا کی لعنت جنہوں سے ایسی ایسی پیشگوئیاں انکی خدائی پر دلیل ٹھہرائیں۔ اور ایک مردہ کو اپنا خدا بتلایا۔ کیا ہمیشہ ذرے نہیں آتے کیا ہمیشہ قطع نہیں آتے کیا ہمیں نہ کہیں زوال کا سلسلہ شروع نہیں رہتا۔ پس اس نادان اسرائیل نے ان مومن باقوں کا پیشگوئی کیوں نام رکھا۔ محض یہودیوں کے تنگ کرنے سے اور جب معجزہ مانگا گیا تو یسوع صاحب فرماتے ہیں کہ حرا کا اور بکا روگ مجھ سے معجزہ مانگتے ہیں انکو کوئی معجزہ دکھایا نہیں جائیگا۔ دیکھو یسوع کو کسی سبھی اور کبھی بندی کی۔ اب کوئی ساخارا اور بکا بٹی تو اس سے معجزہ مانگو۔ یہ تو وہی بات ہوئی کہ عیسایا ایک شریر نکار نے جس میں سراسر یسوع کی طرح تھی لوگوں میں یہ شہور کیا کرتے ایک ایسا درد بتا سکتا ہوں جس کے پڑھنے سے پہلی ہی رات میں خدا نافر آجائے بشریکہ پڑھنے والا حرام کی اولاد نہ ہو۔ اب بھلا کون حرام کی اولاد بخود بخود کہ جو وظیفہ پڑھنے سے خدا نظر نہیں آیا اور ہر ایک وظیفی کو یہی کہنا پڑتا تھا کہ ان صاحب نظر آگیا۔ سو یسوع کی بندشوں اور تبریوں پر قرآن ہی جائیں۔ پناہ چھا چھوڑانے کے لئے کیسا داد کھلا یہی آپ کا طریق تھا۔ ایک مرتبہ کسی یہودی نے آپکی قوت شجاعت آزمائے کے لئے سوال کیا کہ اسے استاد قیصر کو مخرج دینا وہاں یا نہیں۔ آپکو

اپنی جان کی فکر نہ کی کہ کہیں باغی بھلا کر پکڑا نہ جاؤں سو جسکے معجزہ مانگنے والوں کو ایک لیسٹ بنا کر معجزہ مانگنے سے روک دیا تھا اسجگہ بھی وہی کارروائی کی اور کہا کہ قیصر کا قیصر کو وہ اور خدا کا خدا کو۔ حالانکہ حضرت کا اپنا عقیدہ یہ تھا کہ یزید کے لئے یہودی بادشاہ چاہئے نہ کہ ہوس۔ اس بنا پر جیسا بھی خریدی۔ شہزادہ بھی کھلایا مگر تقدیر نے یاوری نہ کی۔

مسیح کی انجیل سے معلوم ہوتا ہے کہ آپکی عقل بہت موٹی تھی آپ جاہل عورتوں اور عوام الناس کی طرح مرگی کی بیماری نہیں سمجھتے تھی بلکہ جن کا آسیب خیال کرتے تھے۔ تو اس آپکو گایاں دینی اور بزبانی کی اکثر عادت تھی۔ ادنے ادنے بات میں غصہ آجاتا تھا۔ اپنی نفس کو جذبات سے روک نہیں سکتے تھے مگر میرے نزدیک آپکی یہ حرکات جاسے انفس نہیں کہونکہ آپ تو گایاں دیتے تھے اور یہودی آتم کو کس خیال لیا کرتے تھے۔

یہی یاد رہے کہ آپ کو جھوٹ بولنے کی ہی عادت تھی۔ جن میں پیشگوئیوں کا اپنی ذات کی نسبت تو ریت میں پایا جاتا اپنے بیان فرمایا ہے ان کتابوں میں انکا نام و نشان نہیں پایا جاتا بلکہ وہ آوروں کے حق میں تھیں جو آپکے تولد سے پہلے پوری ہو گئیں۔ اور نہایت شرم کی بات ہے کہ آپ نے پناہی تعلیم کو جہاں جہاں کا مغز کھاتی ہے یہودیوں کی کتاب طالمود سے چرا کر لکھ لیا۔ اور پناہی نہ پناہی ہے کہ گویا یہی تعلیم جو لیکن سب سے یہ جودی کر دی گئی عیسائی بہت شرمناک ہیں۔ آپ نے یہ حرکت شامیں نو کی جہاں کہ کسی علم کا نمونہ دکھانا کر سوتے حاصل کیوں۔ لیکن آپکی اس جہا حرکت سے عیسائیوں کی سخت رومیا ہی ہوئی اور پھر انفس سے ہے کہ وہ تعلیم ہی کچھ عمو نہیں۔ عقل اور دانشوں دونوں اس تعلیم کے موہنے پر طمانچہ اور یہی آپ کا ایک یہودی اتاد تھا جس سے آپ نے توریہ کو سب سے بٹھا پڑا تھا۔ معلوم ہوتا ہے کہ توریہ نے آپکو زبردستی سے کچھ بہت حد تک نہیں دیا تھا اور ایسا اس استاد کی بشارتوں کا اس نے آپ کو محض سادہ لوح رکھا ہر حال آپ علی ادبیلی تو ہیں بہت کچھ تھے۔ اسی وجہ سے آپ ایک مرتبہ شیطان کے چپو پیچھے ہو گئے۔

یہ نفاصل باوری صاحب فرماتے ہیں کہ آپ کو اپنی تمام زندگی میں مرتبہ شیطان ابھام بھی ہوا تھا چنانچہ ایک مرتبہ آپ اسی ابھام سے خدا سے منکر ہونے کے لئے بن لیا ہو گئے تھے۔ آپ کی اپنی حرکات جو آپکے حقیقی بانی آپکے سخت نااہل ہوتے اور آپکو

جو ہو یہ صدق کا مسیّر :- کذاب قادیانی اور مسیوی کرشن کی سرخ عمری یقین علم، مہر و کلام

دالوں سنے تین روز سے مولانا مولوی سید عبدالرب صاحب القادری انجاری ادا
مولانا مولوی اکبر شریف کا اسکی تردید میں وعظ کر رہی ہیں جہاں جمع عظیم ہو رہے ہیں
علی کی خوب تردید ہو رہی ہے غرض کہ آپ سندجہ الذیل سوالات کے جوابات بذریعہ
انجام دیکر ہم کو ممنون و مشکور فرمائینگے۔

(۱) جماعت علی شاہ جو جوان عورتوں کو بے پردگی سے بیعت لیتے ہیں شرعاً و طریقتاً
جائز ہے یا نہیں؟

(۲) جماعت علی شاہ جو علانیہ جماعت پنچگانہ کا نام رکھتا ہے اسکا کیا حکم ہے اور جماعت
دوبستہ سنی ہے یا نہیں؟

(۳) جماعت علی شاہ بدقت مسیوی آپ کے مرید کو جو نماز شرعی سے روکتا ہے اس کا
کیا حکم ہے؟

(۴) جماعت علی شاہ اپنی مریدوں کو صاحب کرام کے برابر جو کہتا ہے صحیح ہے یا غلط؟

(۵) ڈیڑھ اجمال فقہ کو جو بڑی صحابی کی نسبت کہتا ہے کیا حکم؟

(۶) درود میں آن حضرت کے نام کے ساتھ بغیر ذکر آل و صحابہ اپنا نام مندرج
کرنا طریق فقہاء کے خلاف ہے یا نہیں؟

(۷) اصحاب کرام جو جانشین آن حضرت ہیں انکو صاحب سے یاد کرنا جیسا کہ عام لوگوں
کو کرتے ہیں طریق ادب و خارج ہے یا نہیں؟ بیٹوں اور جرحاً
مخبر و مسائل سید ولی محمد متیم لال مسجد معرکہ بنگلور

جواب :- ان واقعات کی ہم تصدیق تو نہیں کر سکتے وادہ علم کہنا کس کسج ہیں۔
لیکن بعد تسلیم جواب ہے :-

(۱) بے پردگی میں عورتوں سے بیعت لینا جائز نہیں۔ سیدنیوں میں آیا ہے کہ پیغمبر خدا
صلی اللہ علیہ وسلم نے کہی کسی عورت کے ہاتھ سے آٹھ نہیں ملایا۔

(۲) تارک جماعت کوئی بھی ہو سخت گنہگار ہے۔ جماعت سے نماز پڑھنا امام احمد
وغیرہ کے نزدیک فرض ہے بغیروں کے نزدیک سنت ہو کہ قریشیوں کو جب کہ

ہے۔ حدیث شریفہ میں حضور علیہ السلام کا فرمان ہے۔ اگر نابالغ بچوں کی خیال
ہو تو جماعت سے پیچھے رہو وادوں کے مکافوں کو آگ لگا دوں تاکہ وہ بھی ساتھ
ہی چل جائیں۔

(۳) نماز سے روکنے والا سخت مجرم ہے بلکہ خوف کفر ہے آری ذلت اللہ تعالیٰ
عبدالاً اذا صلی۔

(۴) مرزا قادیانی اپنی مریدوں کو صاحب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے برابر کہتا ہے

(خطبہ اہامیر ص ۱۱) جو شخص اپنی مریدوں کو صاحب کرام کے برابر کہے وہ گیا مدعی
نہو تنگہ حدیث شریفہ میں ہے خیر القرآن قرین۔

(۵) اگر یہ بیان صحیح ہے تو اس لئے کہا ہوگا ڈیڑھ مذکور شاہ صاحب کی ہوا پانچ
بہت کچھ کام دیکھتے کیوں نہیں سہ پیر اپنی پرورد مریدوں کو براہند۔

(۶) بیسک خلاف طریقہ سب فقہاء اور علماء کہے ہیں البتہ سنت مرزا علیہ کے موافق ہے۔

(۷) کسی شخص کی نسبت "صاحب" کا لفظ بولنا زبان کے قواعد پر مبنی ہے جس شخص
کے نام پر "صاحب" لگانا اور وقتا مدتی کے مطابق ٹھکانا ہوا ہے تو جائز ہے

مثلاً پیر صاحب۔ امیر صاحب۔ مولوی صاحب وغیرہ اور جب تک نام کے ساتھ جائز
نہ ہو وہاں نا جائز ہے مثلاً سلطان المعظم صاحب یا حضرت ابو بکر صاحب وغیرہ

غرض صاحب کے لفظ لگانے میں محاورہ زبان اور نیت پر مدار ہے۔

ہاں اگر صوفی صاحب سے عربی شجرہ میں ان اسماء کے ساتھ "صاحب" کا
لفظ لکھا ہے تو آپ کی ولورست اور علمیت کا راز کھل گیا۔ کیونکہ عربی میں "صاحب"

کا لفظ ان معنی کے لئے نہیں ہے جن معنی کے لئے اردو اور فارسی میں آتا ہے پس
ہم نے جو صوفی صاحب کی شخصیت اور علمیت جاننے کے لئے طریقہ لکھا تھا کہ ہماری
پیش کردہ عبارت مقدار ایک صفحہ پر ہیں اب اسکی حاجت نہ رہی ہے

قیاس کن رنگستان من بہار ما۔

مولانا شاہ محمد اسماعیل صاحب شہید رحمۃ اللہ علیہ

اور

کتاب تقویۃ الایمان

آنا خوب یاد آیا اہدیت نمبر ۱۱ میں جہاں پر ہم نے سید احمد فرزان اور ڈپٹی ڈیڑھ
احمد صاحب کو بطور شہادت کے پیش کیا ہے وہاں پر مکتبہ مولانا الفاضل ابوالوفا انصاری

صاحب شیر ملہام نے فریقہ ہم دربار کا تمام ڈیڑھ اخبار پڑھنے سے مندرجہ ذیل نوٹ دیا ہے۔
مولانا شہید احمد رحمہم کا سچا ہوں میں پیش کرتے تو سب سے پہلے ہم کو ڈگری ملانی

آئندہ وہی

بتا برین اب ہم اس کے مترادف کچھ کہتی ہیں۔ اول بصیرت خوب و انقب میں کہ زیادہ مستبر
اور نہایت قوی شہادت اس شخص کی ہوتی ہے جو یا تو فریقین کا مخالف و معاند ہے

نایا
انوار
یہ کتاب
شعری
زمانہ
مشا
کیوں
ہے قیما
عربی
جو عربی
میں خط
یہ عربی
سوفی
عربی
جو عربی
کے پڑھنے
ایک ہزار
کتاب
جس نے
اور عربی
بدور
یہ کتاب
سینوں کا
کرم کی
پلسراط
نفس
کیا
تاریخ

انتخاب الاخبار

سول اینڈ ٹریڈ انویزیمنٹ بورڈ نے خبر پڑھ کر سخت افسوس ہوا کہ حکیم دوست محمد خان صاحب ایڈیٹر اخبار اے کیسٹیا مالیر کوٹلہ کا بعارضہ بخار انتقال ہو گیا۔ مرحوم نے اے کیسٹیا کے شائع کرنے اور طب یونانی کی طرف خاص رغبت و قابلیت ہونے کے سبب سے بہت ناموری و شہرت حاصل کر لی تھی۔ مخلوق خدا کو یون کے سلسلہ اور اولاد کی تحریب ادویات سے بہت نفع پہنچاتا تھا۔ مرحوم نہایت خلقی اور پند و نشان شخص تھے۔ اللہ تعالیٰ ان کی مسافت کرے اور پس ماندگان کو صبر عطا فرمائے۔ مرحوم کا انتقال بعارضہ بخار کے ساتھ اوائلیا ہیہ کا یہ شعر زبان پر جاری ہوا کہ

واللہ یحب الموت بالداء اللہم + قد کان یجوزی جنہ فیما قد ضعی
اللہم اغفر لہ وارحمہ - (نامہ ڈیپنر)

پیر سائینس نظام دکن نے تین لاکھ روپیہ بطور چندہ سماز ریوس سے عطا کی تھیں۔ ضلع باریسال کے باشندوں نے کہا ٹیڈ کا استعمال قطعی بند کر دیا۔ اس نے کہ سوادیشی کہانڈ کی شناخت ناممکن ہے۔ اب سب لوگ صرف گڑ اور شیرا استعمال کرتے ہیں۔

آب گاروسی ایچی جاپان میں رہتا تھا۔ اب چونکہ جاپان اول درجہ کی طاقت ہو گئی ہے اس لئے ایچی کے عہدہ کو بڑا کہ اب سفارت کر دینا ضروری خیال کیا گیا۔ چنانچہ روس کی پارلیمنٹ ارڈر میں روسی سفیر کے جاپان میں تقرری کی نسبت ایک قانون بنایا گیا۔

وزیر اعظم انگلستان سر ہنری کیمل ہنرمین عارضہ امعاء سے سخت علیل پڑ جائی کی امید کم ہے۔

میسور بادشاہ متونی کی جگہ سلطان المعظم نے رفعت پورے کو ترکی سفیر متعینہ لٹن مقرر فرمایا۔

ایک جرمن سی جان پسی شرنے ایک قسم کے پراجاد کے میں جو چنگا ڈو کے پرول کے مشابہ ہیں اور جن کے ذریعہ سے آدمی پرندوں کی طرح ہوا میں باسانی آسکتا ہے۔

پوٹ آہ تہر کے ہیرو جنرل اسٹول کو قلعہ پٹریڈ نیال میں مقید کیا گیا۔ تیسریں کے ایک مشہور اخبار کے سابق ایڈیٹر کے پرائیویٹ فلم ۱۶۰ کو

فروخت ہوئے۔

یونان نے باجالی سے باضابطہ درخواست کی ہے کہ ایک ریوسے لائن تعمیر کرنے کی اجازت دی جائے۔

تساوی میں چھ ماہ کے لئے تعزیری پولیس قائم کی گئی۔

مولانا شبلی کے بھائی مولوی محمد اسحاق صاحب بیٹے ایل ایل بی وکیل ہائیکورٹ الہ آباد کے زندہ نجانہ میں اتفاقیہ بندوق چل جانے سے اول کی شیر خوار لڑکی اور ہرادو زادہ کے ضرب آئی۔ لڑکے کا انتقال ہو گیا کیونکہ صدر عدالت تمام معاملہ پورٹ آرٹھر کے شعلق جنرل سمرنات اور جنرل ٹاک میں جنگ ڈول ہوئی جس میں جنرل سمرنات ہلکے طور پر زخمی ہوا

جرمن پارلیمنٹ کے ایک سرکاری افسر نے اخبار نویسوں کو ایک موقع پر سول کی نمین دی تھی۔ اسپر تمام اخبار نویسوں نے ایک کارڈ لیا کہ پارلیمنٹ کی کارڈ کی شائع نہ کریں گے۔ جبکہ اس افسر نے اخبار نویسوں سے معافی مانگی تب اخبار نویسوں نے پارلیمنٹ کی کارڈ وائی پھر شائع کرنی شروع کر دی۔ یہ تہنوت آئی گورنمنٹ دس نے ایک ریویویشن پاس کیا ہے کہ انٹرنس پاس کو سرکاری ملازمت نہ ملاکے۔ بلکہ ایک امتحان انٹرنس سے کچھ مشکل مقرر کیا ہے کم سے کم اس کے سند یافتہ کو سرکاری ملازمت مل سکیگی۔

کاکل سے خبر آئی ہے کہ ایک روسی سیمی نالاکونٹ کو ہرات کے نزدیک افغان حکام نے گرفتار کر لیا۔ نالاکونٹ نے ٹاکا بھیس بدل رکھا تھا اور ہرات کے قریب وجار کے دیہات کو دیکھتا پھرتا تھا۔ گرفتاری کے وقت اس کے پاس سے کئی فیکٹے نکلے۔ ان میں سامان رسد اور پانی کی مقدار جو وہ ان ٹسکتی تھی لکھی ہوئی تھی اور مرد ریوسے لائن کے سٹیشن اشک آباد اور ہرات کے درمیان مختلف راستے بھی نقشوں پر دکھائے گئے تھے۔

سلطنت متحدہ امریکہ کی ریاستہائے لیویڈیا نا۔ سس سی اور الاباما میں تندہوا اور سخت بارش کے طوفان سے غصب کر دیا۔ مال و جانور کا بڑا نقصان ہوا سینکڑوں آدمی مر گئے۔ کئی چھوٹے چھوٹے قبیلے نیست و نابود ہو گئے۔

ٹیسو مارو نام ساحلی حفاظت کا ایک جاپانی جہاز دو مہرے جہاز سے ٹکرا کر ناؤ ڈالی کے قریب غرق ہو گیا۔ کپتان مع ۲۳ ملازمان جہاز ڈوب گیا۔ ۲۴ مسافر جہاز میں تھے ان میں سے بہت ہی کم بچے باقی سب غرق ہو گئے۔ چیسور میں طاعون اموات کی تعداد فی ہفتہ ۲۰۰ تک پہنچ گئی ہے۔

خداوندکی مان اور خداوند کا بابت یعنی انہماک اور تہمت کا لازمی جواب قابل غور ہے

(جاپان میں بارہ ہزار جاپانی مسلمان ہو گئے ہیں۔ موصول آئندہ ہفتہ)

خاطر مع انعامی اور سوویت

دوسروں پر غور و نظر فرمائیے اخبار لاہور میں امانت
 وہ کم از کم خور و پاکٹ کیس اور بات یعنی خریدنے
 میں اس بات میں ایک تین حرقہ لفظ درج ہے جس کو جیج
 کے لئے لکھا ہے۔ بتاؤ وہ لفظ کونسا اور اشتہار میں سے ہے
نوٹ :- حل معرکہ کے ساتھ ہی انعامی روپہ قیمت پاکٹ کیس
 پتہ پرنے جا چکیں۔ جن کے وصول ہونے پر پاکٹ کیس اور بات
 دیا جاوے گا۔ اور اگر ایک سے زائد اصحاب نے صحیح جوابات دیئے
 کی گزرتے راستے پر موجود ہے۔ حل معرکہ کے ساتھ ہی اپنی اپنی راستے سے مطلع کریں۔ مگر یاد رہے کہ جب تک قیمت پاکٹ کیس وصول نہ ہوگی۔ کوئی شخص انعام کا مستحق نہیں ہو سکتا۔

ان کے حل کرنے والے کو انعام دینے بجائیں گے پتہ پرنے
 کو نقد کے لئے دیتا ہے اور اگر اس کے پہلا حرقہ آزاد یا جلسے توڑ ہر تالی
 کیات پتہ پرنے آؤں ۲۵ اپریل سن ۱۹۳۵ء تک وہیں شفا خانہ جو ہر امرتسر کے
 دیا جاوے گا۔ اور دو سو روپہ انعام ۳۰۔ اپریل سن ۱۹۳۵ء کو
 کی گزرتے راستے پر موجود ہے۔ حل معرکہ کے ساتھ ہی اپنی اپنی راستے سے مطلع کریں۔ مگر یاد رہے کہ جب تک قیمت پاکٹ کیس وصول نہ ہوگی۔ کوئی شخص انعام کا مستحق نہیں ہو سکتا۔

ایک نزار وینقہ

علاوہ حقیقت اور ان کے لئے اس شخص کو دیا
 حاد سے کسی اور کو نہیں کسی اور بات کو
 پتہ پرنے اور اس کے لئے اس کو دیا
 رخصت کر کے اس کے لئے اس کو دیا
 وہیں اور اس کے لئے اس کو دیا
 اس اعلان کے وہ پتہ پرنے اور اس کو
 سکتا ہے۔ اب آپ کو بھی پتہ پرنے کے لئے
 انعام حاصل کریں یا پاکٹ کیس اور بات
 سے فائدہ اٹھائیں۔

سابقہ انعامات حل معرکہ جا

ذیل کے اصحاب کو روپہ دینے کے لئے :-
 گراسونڈن مشین مینٹی جاس روپہ بیام سواد
 تیار شدہ صاحب انعامی پتہ پرنے کے لئے
 سوئیڈی جیسی پتہ پرنے کے لئے ایک سو روپہ بیام
 الہ البیرواس ایکٹو لائٹ گونید رام صاحب
 پتہ پرنے کے لئے

انعام بیسیوں لاکھ شفا خانہ

گر اس کو لوگ مشین مینٹی جاس روپہ بیام
 باجو کیر و ڈالڈ صاحب تو شہادتت گنگن
 شان سید صاحب پتہ پرنے کے لئے

انعامی روپہ بیام حاد یعنی پاکٹ کیس اور بات

پاکٹ کیس اور بات
 انعامی روپہ بیام

انعامی روپہ بیام حاد
 یعنی پاکٹ کیس اور بات
 انعامی روپہ بیام حاد
 یعنی پاکٹ کیس اور بات
 انعامی روپہ بیام حاد
 یعنی پاکٹ کیس اور بات

ملنے کا پتہ :- ڈاکٹر جوہر ایل ایس سرجن اینڈ فرینڈز امرتسر

پتہ پرنے کے لئے